Вариант 1
1. Длина окружности равна 8 см. Найдите площадь круга.
2. 
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4. 
Найдите площадь кольца, ограниченного концентрическими окружностями, радиусы которых равны
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Вариант 2
1. Площадь круга равна 36. Найдите длину окружности.
2. 
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4.
Найдите площадь кольца, ограниченного концентрическими окружностями, радиусы которых равны
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3. Paguyc OKpy’XKHOCTM paBeH 8 cM, a rpaaycHas Mepa
Ayr4 paBHa 150°. Haftaure anuey oToif Ayru.
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3. Paanyc xpyra paseH 12 1M, a rpajycHas mepa AyrTa
passa 120°, HaiiauTe nsowiafs OrpaHMYEHHOTO BTOH AYroi
cexTOpa.




